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=3 f-:- 3 A% ES R _‘l_
LB | RE | BERE | BB | e | BROBR | g0 | KRR | AEaE | BxEmm | PUTE
AERE | MERL | e Hris FU—F 55— 58— o5 o5 — 58— NS B
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al

?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic]

F A RO BE R #968km #969km #966km #958km #951km #966km #970km #962km #963km #960km #985km
1 (’1‘)5 158% 007 0.06 0,08 007 007 007 007 008 0.10 007 0.06
11A28

o 158% 007 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.06
ASE | o

3 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 008 0.09 007 0.06
11 A48

& 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0,07 0.08 0.10 0,07 0.06
1ASE | o

3 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0,08 010 008 0.06
11A6R

ey 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
ATE | o

3 5 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0.08 010 007 0.06
11A8H

3o 158% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
AR | e 00 0.06 0.08 00 00 00 00 0,08 010 00 0.06

33 5 07 . . 07 07 07 07 . . 07 .
1 alg’ Bl sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0,07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
11A118

o 158% 007 0.06 0.08 007 007 007 007 0.08 0.10 007 0.06
1 ’(q jl)z B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
1 }331 )3 B ysps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 008 010 0.08 0.06
1 ’331 ;‘ B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.07 0.06
1 }af B ysps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 010 0.08 0.06
1 E}lf B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
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F AR U 5 #168km #169km #166km #158km #51km #166km #170km #62km #163km #160km #185km

1 gg B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 008 010 0.08 0.06
1 ’(2? Bl ses 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 007 0.06
1 }(ﬂ :ll? B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 008 010 0,08 0.06
1 ’?EZ? Bl ises 0.07 0.06 0.08 0,07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10 0.08 0.06
1 }35]2; B ysps 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 008 0.09 007 0.06
1 &2)2 Bl ses 007 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.06
1 }(ﬂ?ﬁf B sps 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08 0.09 0.09 010 011 0.09 007
1 aﬁ;‘ B sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.05
1 }(ﬂéf B e 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0,08 0.09 007 0.06
1 ’(q jff Bl sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0.06
1 }332)7 B ysps 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.06
1 )(qﬁz? Bl sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
1 ?f? B ysps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 007 0.06
1 ’3}2? Bl sps 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
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BIEAB | AIERZ =8 o a— o a— o A— th— oA o315 o a— th—
Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al Al
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F A RO BE R #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
! 1(’1‘)5 158% 004 0.05 007 007 007 0.09 008 007 0.08 0.08 0.11
11A28

o 158% 004 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
TEECH

3 5 0.04 0.05 007 007 007 0.09 0.08 007 008 0,08 011
1 QE“)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
1 (’15)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 007 008 008 011
1 (ﬁE‘;E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 007 0.08 0.09 0.11
1 5’517)5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 007 0,08 008 011
11A8H

3o 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 007 0.09 0.08 0.07 0.08 0.09 0.11
1 (’?kg)E' 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 007 008 0.08 011
1 alg’ Bl sps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 011
11A118

o 158% 004 0.05 007 007 007 0.09 0.08 007 008 0.08 0.12
1 ’(q jl)z B sps 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 012
1 }331 )3 B ysps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.10 0.09 008 0.09 0.09 011
1 ’331 ;‘ B sps 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.09 0.08 011
1 }af Bl ysps 004 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 0,08 0.09 0.09 011
1 E}lf B sps 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08 007 0.08 0.09 011
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OB | MER | g | PR | siem | Caar | emgn | PR | mmer | m@eok | enEck

wERe | mEsa| Tng | TS s woae | BT g | RSB s s
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BEF—EHRISD ] [ic] [ic] [ic] [ic] icle= ] ] [ic] ] ] [ic]

FHARkUHESE #980km #982km #979%km #955km #952km #945km #948km #946km #949km #952km #956km
" gg Bl ses 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1
i @E‘f Bl isms 0.04 0.05 0.07 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1
" ’(q :g? Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1
i ﬁaz? Bl isms 0.05 0.05 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.1
" )(aﬁz; Bl ises 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
i &2)2 Bl ism 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
i ’gﬁf Bl ises 0.06 0.05 0.07 - 0.09 0.08 0.09 0.08 0.10 0.09 0.12
i ’af;‘ Bl ism 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
" ’(qéf Bl ises 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1
i ’(quf Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1
" ’332)7 Bl ises 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1
1 ’(qﬁzf Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.1
1 )(qu Bl ysms 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
i ’éﬁg’ Bl ism 0.05 0.05 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)
= B A3 ==
BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR
" " ~ — ~ —_ ~ —_ ~ —_ e IRy JAN —_ N
BIEAA | AEma| BYZ o4 o4 o4 o A— (EVREE) o NREE J—JLR oy
Al Al Al Al Al Al BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH
BEFE—EEHILD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic]
HRKRU R #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
1 1(’1‘)5 158% 007 0.08 007 0,08 010 0411 0.06 007 0.08 007 0.08
11A28 0,07 0.08 0.10 011 0.06 0.07 0.09 0.06 0.09
o 158% 0.07 0.08 . . . . . . . . .
TASE | g 00 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 007 0.09 0.06 0.08
& 5 07 . . . . . . . . . .
11A4H 0.08 0.10 041 0.06 007 0.08 0.07 0.08
& 158% 007 0.08 0.07 . . . . . . . .
TASHE | e 00 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 007 0.09 007 0.08
3 5 07 . . . . . . . . . .
1 (ﬁE‘;E' 158% 0.08 0.08 0,07 0.08 011 011 0.06 0,07 0.09 007 0.09
WATR |y 0.08 0.08 0.06 0.08 0.10 0.11 0.06 007 008 007 008
(H) OF : : : : : : : : : : :
11A8H 0.09 011 011 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
3o 1585 0.08 0.08 0.07 . . . . . . . .
AR | e 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 007 0,08 007 008
K) OF ; ; ; ; ; ; ; : ; ; ;
1 alg’ Bl sps 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
1MAITA 010 011 0.06 007 0.08 007 0.08
o 158% 007 008 0.06 0,08 . . . . . . .
1 ’(q jl)z Bl sps 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.09 0.07 0.08
1 }331 )3 B ysps 0.08 0.08 0.07 0.09 0.10 0.11 0.06 007 0.09 007 0.08
1 ’331 ;‘ B sps 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
1 }af B ysps 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 007 007 007 008
1 E}lf B sps 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
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BAUAE | BEOH | TAEEE | SHEOH | g oo | dirn | kaem | SETE | cam | asryy | SR

BIEAB | AERa| BYF— o h— o h— o h— o A— (EVEREE) o NEEE J—JLF oA —

AL AL AL AL NI AL EENIH EENIH AT AT EENIH

BEE—REN,MD i) i} i} i} i} i} i} i} i} FiLeaki] i}

FHARkUHESE #956km #960km #955km #965km #958km #956km #970km #973km #962km #953km #967km
1 gg Bl ses 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
i @E‘f Bl isms 0.07 0.08 0.07 0.09 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
1 ’(q :g? Bl ises 0.08 0.08 0.07 0.08 0.10 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.09
i ﬁaz? Bl isms 0.08 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.07 0.08 0.07 0.08
1 )(aﬁz; Bl ises 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
i &2)2 Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
i ’gﬁf Bl ises 0.08 0.08 0.08 0.11 - 0.12 0.07 0.08 0.09 0.08 0.09
i ’af;‘ Bl ism 0.07 0.08 0.06 0.08 0.11 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
1 ’(qéf Bl ises 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
i ’(quf Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
1 ’332)7 Bl ises 0.08 0.08 0.07 0.08 0.11 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
1 ’(qﬁzf Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
i )(qu Bl ises 0.07 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
i ’éﬁg’ Bl ism 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.07 0.08 0.06 0.08
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s BETR e AN NN
/!iﬂﬂi‘ﬁlﬁ > HUE“I AR =] s 4= 4 4= EO)*:} jjj F-L\V e s =
. . H—EX = Ri#EKE | MROHZF Litks4zil KEATHE | BRITEE | . . FiRHRAT
WEAE | mEen | WEE ) 0 | REAE T G shple | BRORk | T
BEIIH BEIIH BEIIH BEIIH BEIH BEIIH S EShT) S ST B B B
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] icfeagid) icfeagid) [iic] icfeagid) [iic] [iic] [iic]
F A RO BE R #957km #969km #959km #979%km #952km #959km #934km #934km #933km #932km #942km
! 1(’1‘)5 158% 0.06 007 007 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.06 011 0.06
11A28
o 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
11A38 "
3 158 0.06 007 007 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.06 010 0.05
11 A48
& 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 011 0.06
11A58 "
3 158 0.06 007 007 0.09 0.05 0.08 0.06 0.05 0.06 011 0.06
11A6R
ey 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
11A7R "
3 158 0.06 007 007 0.09 0.05 007 0.05 0.05 0.06 010 0.05
11A8H
3o 158% 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 011 0.06
1AE | o
33 5 0.06 007 007 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.05 011 0.06
1 alg’ Bl sps 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 - 011 0.05
11A118
o 158% 0.06 007 007 0.09 0.05 007 0.06 0.05 0.06 011 0.06
1 ’(q jl)z B sps 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
1 }331 )3 B ysps 0.07 0.07 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
1 ’331 ;‘ B sps 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
1 }af Bl ysps 0.06 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06 0.06 0.06 011 0.06
1 E}lf B sps 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 011 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. 18 e AEN . .
N R << %?E;E gl | EEaks | TROR ﬁéiﬁ xiprmm | ks | EDM | IOMAY | mrm
ABNH ABNH ABNH AENH ABNH ABNH HBf™ HBf™ HBf™ HBf™ HBf™
BEE—EENMD Fis)earic) [ic] icke= ] [ic] icle= ] icle= i) [ic] icle= i) [ic] [ic] [ic]
FER R #957km #169km #959%km #79km #952km #959%km #)34km #)34km #133km #132km #142km
1 gg Bl ysms 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
i @;? Bl ses 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
1 }(ﬂ :ll? Bl isms 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
i ?EZ? Bl ses 0.06 0.08 0.07 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.1 0.06
1 }35]2; Bl yoms 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
i &2)2 Bl ses 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1 }(ﬂ?ﬁf Bl isms 0.07 0.09 0.08 - - 0.08 0.07 0.06 0.07 0.12 0.07
1 aﬁ;‘ Bl e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 -
1 }(ﬂéf Bl ysms 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.11 0.06
1 ’(q jff Bl e 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
1 }332)7 Bl ysms 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
1 )(qﬁz? Bl e 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
1 ?f? Bl ysms 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
1 ’3}2? Bl e 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
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B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e | sy | P | CLIER | R | B TR BARTS | TREE | ARLER) RIEE | magsw | naoRms %ﬁ%
BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ BA™ B4 ™ BA™ BA™ B4 ™

BEE—REMNMD iz i) i} i} i} [} [} [} [} i) [P A i}
HE R U R #334km #338km #339%km #920km #926km #920km #334km #929km #929km #332km #920km

1 (T)E' 1585 0.06 - 007 0.08 0.09 - 0.08 0.05 0.06 - -

n ():lkz)El 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -

1 &3)5 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -

n (?E“)E' 1585 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -

1 &5)5 1585 0.06 - 007 0.08 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -

1 (ﬁE‘;E' 1585 0.06 - 0.06 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -

1 5’517)5 158% 0.06 - 0.06 - 0.10 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -

i (T)E' 1585 0.06 - - 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -

1 5;’)5 1585 0.06 - 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -

B al? S IRE 0.06 - 007 0.09 0.10 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -

1 }(2; Bl i5es 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -

NRIZB L yp 0.06 - 007 0.09 0.10 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -

B )331 SE| 1se 0.06 - 007 0.09 0.09 0.08 0.08 0.05 0.06 0.09 -

B ﬁ% PR 1se 0.06 - 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -

i ’af Bl qsm 0.06 - 007 0.09 0.10 - 0.08 0.05 0.06 - -

B )(q,}l? S IRE 0.06 - 007 0.09 0.09 0.08 007 0.05 0.06 0.09 -




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aien b | aipsy | PUER | EEUIN | RN | BEHTHR BARTS | BREE | ARLER) RIEE | gagern | mHaRs %ﬁf%
BHE | Efm | BHS | BEM® | BHS | BM® | \HG | BH®m | BHG | BHW | B
BRE-_RENLD | BLAE 7 % 7 % 7 7 7 7 TILE 7
F R U EERE #934km #938km #939km #920km #926km #920km #934km #929km #929km #932km #920km
1 ?7'1)7 B 150% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
i ?21)8 H 158% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 }(qjl? B 150% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
i }(aé? H 158% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 }(ﬂﬁZ; B 150% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 )(ﬁﬁ)Z H 150% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
i }gﬁ? B 150% 0.07 - 0.08 0.10 0.10 - 0.08 0.06 0.07 - _
i af;‘ Bl ses 0.06 - 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 ?é;j B 150% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
i )(quf Bl ses 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 }(aéz B 150% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
1 }35]2)8 H 150% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 - 0.07 0.05 0.06 - -
1 ?ﬁ? B 150% 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -
B }3}2? H 158F 0.06 - 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 -

¥ LR (AT EZA2UIRIMSEEShEL,
¥ RAREFHRBCLUF— @R EZFVUIRIMPEEShFEL,



Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | WESL | GGAn | wvs— | BHEELs— | ERiER >4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT B
BHEE—REHOO & & & & & & & & & & &
771 R U BERE #324km #327km #319km #317km #333km #316km #318km #341km #339km #318km #324km
1 1({11)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
1 1()3(2)5 158% 0.10 0.07 007 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
1 1&3)5 158% 0.10 007 0.08 0.06 - 0.08 007 0.06 0.06 - 007
1 1(%4)5 158% 0.10 0.07 0.08 - - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
1 1&5)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
1 1()?36)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
1 15]5]7)5 156 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
1 1()18)5 158% 0.10 0.07 0.08 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
1 1()?!}(9)5 158 0.10 0.07 0.08 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
" al? S IRE 0.10 007 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
"G em 0.10 - 008 005 - 008 006 006 006 - 007
" (Hjl)z S IRE 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 007
" }331 )3 B 1sm 0.1 0.07 0.08 0.06 - 0.08 007 0.06 0.06 - 007
" | rem 0.11 007 008 005 - 008 006 006 006 - 007
" }a;j B 1sm 0.10 - 0.08 0.06 - 0.08 007 0.06 0.06 - 0.08
B Eﬂ? Bl 1565 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.07 0.06 0.06 - 0.07




Bt REBEMSTRERERR (T EME) SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

. . wem | aaum |membin| sRmme |xewe | SLEEN | gSly |BUTESE| @Nm | goges | BEE
MEAR | MERA GG | ws— | BHERLA— | K2R P4 o (IBEHTRR| M3IARE 27
Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt Bt B4 ™
BEE—RREHD0 & ] ] ] ] ] ] ] ] ] ]
HE R R #924km #927km #719km #917km #333km #916km #918km #541km #539km #18km #924km
" ’é,l; B 1sm 0.10 0.07 0.08 0.06 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
B @;? Bl s 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
: }(311? SR 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 0.07
M| e 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 007 0.06 0.06 - 007
"o | rem 0.10 007 0.8 005 - 008 0.6 0.6 005 - 007
" &2)2 S IREL 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
" iﬁf | rem 0.11 - 0.09 0.06 - 0.09 0.08 0.07 0.07 - 0.08
" )éé;‘ S ERE 0.10 0.07 0.07 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.05 - 0.07
11 J(ﬂ é? Bl isms 0.10 0.07 0.07 0.05 - - 0.06 0.06 0.05 - 0.07
" )(qu? S ERE 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007
: )(qaz >7 9| rses 0.10 0.07 0.08 0.05 - 0.08 0.06 0.06 0.06 - 007
11 }(Ej Hzia Bl sps 0.10 0.07 0.08 0.05 0.08 - 0.06 0.06 0.05 - 007
" ?)f? U oem 0.10 0.07 0.08 - 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 — 0.07
B )(q;ﬁ? Bl 1w 0.10 0.07 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 - 007

X OBESRE BT SMAFIA28E~ HBFEESRELTHYFELELS, BHLELEOTT—2EAKRVLET,
X RESSEH (@MW SF2FTA2IHE~ EZ2YUIRRMEROELD, AIET—2ARALTEYET,



Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

Bl E " . : _ B
. ig ~_ - . PIimts] O)ER |qu,% E?EBQE/E /\’rT’]j(Ill - 5 =1 A=l
EAREEE | 231=F4 | REMEE | ooue - N Btz A | ZIREIES REE RIETR 5
AxAR | BT * o = PSSR INERR | HREEUA—| IEH s >
S=AHET KEHR KEH KEH KEHR KEH KEHR KEHR KEM AIJIET F)IIET
?E%%jﬁ%?ﬁ‘%ﬂ) icfeagid] [iic] Fis)earric) [iic] [iic] [iic] icfeagid) [iic] [iic] ickeagid] icfeagid)
F A RO BE R #963km #991km #971km #987km #986km #977km #967km #975km #994km #959km #959km
1 &,‘)E 158% 007 004 007 0.06 0.06 007 0.06 008 004 007 0.06
11A28
o 158% 0.06 004 0,07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 004 0,07 0.06
TASE | g 0.06 004 00
3 5 . . 07 0.05 0.06 007 0.06 0.08 004 007 0.06
1 (?E“)E' 158% 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 007 0.07 0.08 - 0.07 0.06
TASHE | g 0.06 004 00
3 5 . . 07 0.06 0.06 0.06 007 008 004 007 0.06
11A6R
ey 158% 0,07 004 0,07 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08 004 0.07 0.06
WATR |y 0.06 004 00
3 5 . . 07 0.06 0.06 007 0.06 0.08 004 007 0.05
11A8H
3o 158% 007 004 007 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 004 0.07 0.06
AR | e 00 004 00 0.06 0.06 00 0.06 0,08 004 00 00
33 5 07 . 07 . . 07 . . . 07 05
1 alg’ Bl sps 0.07 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 004 0.07 0.05
11A118
o 158% 0.06 004 007 0.06 0.06 007 0.06 008 004 007 0.05
1 ’(q jl)z B sps 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 004 0.07 0.06
1 }331 )3 B ysps 0.07 - 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.09 0.05 007 0.06
1 ’331 ;‘ B sps 0.07 - - 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 - 007 0.06
1 }af Bl ysps 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 - 008 004 007 0.06
1 E}lf B sps 0.07 0.04 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 - - 007 0.05




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aen e | sy | FETES :g’“;i« wgftg | g Ro% | WBR ) TREE AT ;fﬁrg?q Sy | REE | BIEES
SBRET REH REH REH REH REH REH REH REF A IJIET AIET
BEF—EHRISD icke= i) [ic] )=o) [ic] [ic] [ic] )= i) [ic] [ic] icle= ] )= i)
7B R U B #363km #59Tkm #571km #87km #386km #577km #367km #575km #594km #359km #159km
i gg Bl ses 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
i ’(2? Bl isms 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
i }(ﬂ :ll? Bl ises 0.07 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
i ’?EZ? Bl isms 0.07 0.05 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07 0.09 - 0.07 0.06
i }35]2; Bl ises 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 - 0.07 0.05
i &2)2 Bl ism 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.05
i }(ﬂ?ﬁf Bl ises 0.08 0.06 0.09 0.07 0.08 0.09 0.08 0.10 0.05 0.08 0.07
i aﬁ;‘ Bl ses 0.07 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05
i }(ﬂéf Bl ises 0.06 0.04 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06
i ’(q jff Bl ses 0.06 0.05 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06
i }332)7 Bl ises 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
L )(qﬁz? Bl ses 0.06 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
i ?f? Bl ises 0.07 0.05 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07 0.08 0.04 0.07 0.06
h ’3}2? Bl ses 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

aenn | mmma| toss | W= | Enes | GUES | emean somusr| messm | SSR | RS | SRS | OYFSS
BIIET EFIIES) EJNIES) EJNIES) EJNIES) TEH TEH TEH TEH TEH TEH
BEE—REMNMD iz iz} i iz} iz iz iz e iz} iz} e
HE R U R #359%m #356km #759%m #955km #551km #345km #347km #347km #351km #351km #346km
i (’1‘)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
n (’?kz)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 (’13)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
1 (?E“)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
1 (’15)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
NP 1se 0.05 0.06 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 5’517)5 1565 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
n (’18)5 1585 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
1 (’?kg)E' 1585 0.05 0.06 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
i ’alg’ Bl g5 0.05 0.06 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 }(2; B isms 0.05 0.06 0.05 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
i ’(q e Bl roes 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
i }331 SE| 1se 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
i ’34 PR 1se 0.05 0.06 0.06 007 - 0.06 0.06 0.06 007 0.06 0.06
1 ’(ﬂ S Bl isms 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07
1 ’3 }l? Bl ses 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

I WESA | mmms | Dies | SIS | amitaw EoRost| prssr | JE | TE- | SRS | USECSD
AJIET ESIEY] ESIEY] E)IF ESIEY] FHEF FHEF FHEF FHEF FHEF FHEF
BEF—EHRISD icle= i) icke= i) i)=aic) icle= ] icle= ] )= i) )= i) icle= i) icle= i) icle= i) )=l
7B R U B #359km #356km #359km #355km #35Tkm #345km #347km #347km #35Tkm #51km #946km
i gg Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i @;? Bl isms 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i }(ﬂ :ll? Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
i ’?EZ? Bl isms 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i }35]2; Bl ises 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
i &2)2 Bl ism 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i }(ﬂ?ﬁf Bl ises 0.05 0.07 0.06 0.07 - 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
i aﬁ;‘ Bl ses 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
i }(ﬂéf Bl ises 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
i ’(q jff Bl ses 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.06
i }332)7 Bl ises 0.05 0.06 0.06 0.07 - 0.06 0.06 0.06 0.07 - 0.06
L )(qﬁz? Bl ses 0.05 0.06 0.06 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
i ?f? Bl ises 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
h ’3}2? Bl ses 0.05 0.06 0.05 0.06 - 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06

(Bt o4 (ENH)

EZRY TR MOBEESNFELS,




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

KER "
B = IJ.I E a - }ﬁ IUi aff H . TN —
* 4 = Pz & H D;f@' PANic] o ~ ﬂ{ta) kjﬁ“”;ﬁ’e‘ :**iﬁ].
slETE | Boeos | BEBEALH | go - HRATES | $208 | Shbb A L1
AEAA | AEE > #3F7kg§ii¥ GREVE— | mel o | BV e e Yos— | YUIBE | EEE AR
&JIET &IET &JIET &JIET o ERET o EXET o ERET o EXET o ERET o ERET o ERET

BEFE—EEHILD icfeagid) icfeagid) FisJearic) FisJearic) FisJearic) ki FisJearic) FisJearic) ki ki ki
AR KU R #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km

1 (T)E' 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 008 - -

1 (’?kz)E' 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -

1 (’13)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0,08 0.04 -

1 QE“)E' 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -

TASHE | g 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0,08 0.05 0.05

() i : ’ : : : : : ) : ) )
11A6H 0.06 0.08 0.04 0.05
ey 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 . . . .

1 5’517)5 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 008 0.04 -

1 (T)E' 158% 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -

1 (’?kg)E' 158% 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0,08 0.05 -

1 alg’ Bl sps 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -

1 }(ﬂe‘; B ysps 004 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -

1 ’(q jl)z B sps 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -

1 }331 )3 B ysps 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.08 0.05 -

1 ’331 ;‘ B sps 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -

1 }af Bl ysps 004 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 007 0.08 - -

1 E}lf B sps 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

AR o | WA - EBE | W ‘ on | —r

P L ﬁfz sheoa| 28w | GO5F | wmews | weam | snso | TR | GRS STET

L L L 117 R AT o RRET o RRET R o RRET o RRAT o RRHT
BRE—RENOD FEoES FEoES] B FEoES] FEoE] E FEoEs] FEoE] ELE L ELa
F R U EERE #966km #967km #964km #962km #956km #955km #951km #951km #951km #950km #960km
i }al; H 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 -
i )(321)8 H 156F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
i }(qjl? H 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
i )(352? H 156F 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.04 -
h }35]2; Bl isms 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
i )(ﬁﬁ? H 156F 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
i )(iﬁ;i H 156F 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08 - -
i )(37'3;' H 156F 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
i ?éf Bl ysms 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
i ig? H 156F 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 0.05
i }(ﬂé; H 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 0.05 0.05
i )35]2)8 H 156F 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 -
1 ?yf? H 150 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.08 - -
i )3}3? Bl ses 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 - -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

e n THARX tEA . FARKH e ,%é BE_KX CEEAL s
wrena | gewn| STUES | Eawk | EE wesan | CmE | cwees | aBRE | e | SRS | mmsen
== 1) == 1:) = 1:i) =T =T INEFET INEFET INEFET INEFET INEFET
BEE—REN,MOD i) i} i} i} i} FifEaLi] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki] FiLEaki]
AR RV #947km #953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
1 (’,11)5 1585 0.08 007 0.08 007 0.08 0.06 007 0.05 0.06 -
n (’?kz)E' 1585 0.08 007 0.08 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -
1 (’13)5 1585 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
NASH L ise 0.08 007 0.08 007 0.08 0.06 007 0.06 0.06 -
1 (’15)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 -
MR 1sm 0.09 007 0.08 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -
1 5’517)5 1585 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
i (T)E' 1585 0.08 007 0.08 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -
1 (’?kg)E' 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
i )(qzl? Bl ises 0.09 0.07 0.08 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -
1 }(2; Bl i5es 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
NRIZB L yp 0.09 0.07 0.08 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -
1 }331 )3 Bl isms 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 -
i ’331 PR 1se 0.09 0.07 0.08 007 0.08 0.05 007 0.05 0.06 -
i }(q S L 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 -
i E}lf Bl ises 0.08 0.07 0.08 007 0.08 0.06 007 0.05 0.06 -




Bt IRERSTREAIERSR (BERE)

SH4E11H1B~118308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

_ s Tﬁjk}%% tEA . FRCH e /%/g BE_KX CEEAL s
wenn | mesn| SPTES | £EBC | SRR wamam | _mE | smews | sBRE | 8w | SEREL | emsen
=507 =&HT =&HT =&HT =507 /NEFHET /NEFHET /NEFHET /NEFHET INEFHET
BEF—EHRISD [iic] [ic] [ic] ] [ic] icle= ] icle= ] icle= ] icle= ] icle= i)
7B R U E R #347km #353km #347km #346km #345km #338km #335km #140km #41km #139km
i gg Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
i @E‘f Bl ism 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
1 }(ﬂ :Il? Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 -
i ’?EZ? Bl isms 0.09 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
i }35]2; Bl ises 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
i &2)2 Bl isms 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 -
i }(ﬂ?ﬁf Bl ises 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.06 0.07 0.06 0.06 -
i ’3&;‘ Bl ses 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 -
i }(ﬂéf Bl ises 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 -
i ’(q jff Bl ses 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.05 -
i }332)7 Bl ises 0.09 0.07 0.08 0.06 0.08 - 0.07 0.05 0.06 -
L )(qﬁz? Bl ses 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
i ?f? Bl ises 0.08 0.07 0.08 0.07 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
B ’3}2? Bl ses 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 -
X BELESFUMNERE) SH4E8A14BR~ HBBEO-OHXRAILTLET,
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